

Posudek oponenta diplomové práce

Autor: Bc Tereza Blažková, název: Historie Lawn Tennis circle Pardubic od jeho založení do roku 1945, místo: Pedf UK, rok 2024, rozsah práce: 80 textových stran, 6 stran obrazové přílohy, vedoucí práce: doc. PhDr. Magdaléna Pokorná, CSc.

Hodnotící kritéria

	splňuje	splňuje z větší části	splňuje z menší části	nesplňuje
Problematika a cíl práce jsou zformulovány a odpovídají zadání a názvu práce.	X			
Metody využité autorem jsou adekvátní vzhledem k cíli práce a tématu.	X			
Autor se opírá o relevantní prameny a literaturu.	X			
Struktura práce je vyvážená a logická.	X			
Zpracování vykazuje rysy originality a vlastního přínosu.	X			
Práce je prosta gramatických a stylistických chyb.	X			
Práce je psána kultivovaným odborným jazykem za použití správné terminologie.	X			
Autor správně cituje.	X			
Autor nic podstatného neopomenul (obsah, úvod, závěr, seznam pramenů použité literatury, anotace v češtině a cizím jazyce, rozsah odpovídá zadání).	X			

Celkové hodnocení (slovně)

Cílem diplomové práce Bc. T. Blažkové, v níž se autorka věnovala historii tenisového klubu LTC Pardubice, bylo „ukázat, jak se sportovním nadšencům v 1. polovině 20. století podařilo vybudovat prosperující sportovní klub a založit tradici juniorského turnaje“.

Práci tvoří dvanáct kapitol včetně Úvodu, a Závěru a je doplněna seznamem informačních zdrojů, poznámkovým aparátem a přílohou. Pozitivním rysem práce je zařazení

kapitoly O literatuře a metodologii. V dalších kapitolách se autorka věnuje historii moderního tenisu, rozvoji tělovýchovy a sportu v českých zemích. V 7. kapitole se autorka zabývá historií LTC Pardubice za první republiky, v 8. kapitole historií klubu a juniorskému turnaji v období protektorátu a v 9. vytvořila přehled významných osobností zmíněného klubu. Kvalitu práce zvyšuje i kapitola 10. V této kapitole se autorka zaměřila na možnost využití tématu ve výuce..

Práce splňuje všechny podmínky kladené na kvalitní diplomovou práci. Autorka v ní prokázala schopnost pracovat s prameny a literaturou a schopnost propojit sport s životem společnosti v konkrétním historickém období. Vytvořila zajímavou práci, kterou lze využít v rámci regionální historie, mezipředmětových vztahů a v mimotřídních formách výuky dějepisu.

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

Datum 26. 8. 2024

Podpis oponenta práce